ИНФОРМАЦИЯ

о защите имущественных прав несовершеннолетних
Прокуратура района защитила имущественные права двух малолетних жителей райцентра. 
Как установлено в ходе прокурорской проверки, в декабре 2014 года житель поселка Подгоренский заключил фиктивный трудовой договор, согласно которому он, якобы, был трудоустроен на работу к индивидуальному предпринимателю в качестве водителя с заработной платой в размере 1 тыс. рублей. При этом, согласно сведениям ГИБДД, водительского удостоверения мужчина никогда не имел.

Заключив указанный фиктивный договор, отец двух 3-летних мальчиков стал уплачивать алименты в сумме 333 рубля ежемесячно, хотя, исходя из размера среднемесячной заработной платы, установленного Росстататом РФ, он должен был составлять не менее 10 тыс. рублей в месяц. Всего за период с декабря 2014 года по апрель 2015 года сумма уплаченных ответчиком алиментов была занижена более чем на 50 тыс.  рублей.

В целях защиты прав малолетних детей прокуратура района направила иск в суд о признании трудового договора, заключенного между их отцом с индивидуальным предпринимателем, недействительным и взыскании с него неуплаченной суммы алиментов. 









